



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &  
ΘΡΗΣ/ΤΩΝ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
6/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛ. ΒΑΛΤΕΡΟΥ

Βαλτερό 27-01-2022

Αριθμ. Πρωτ :Φ.4.2/2

Ταχ. Δ/ση : Βαλτερό -Σερρών  
Ταχ. Κώδικας : 62 400  
Πληροφορίες : Ταουσάνης Νικόλαος  
Τηλέφωνο : 23250 22671  
Fax : 23250 25522  
E-mail : [mail@dim-valter.ser.sch.gr](mailto:mail@dim-valter.ser.sch.gr)

Προς

Την πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. του  
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Βαλτερού

**Θέμα : «Εξοπλισμός Σχολείου –Ευχαριστήρια επιστολή».**

Ο Διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του Δημοτικού Σχολείου Βαλτερού:

Ευχαριστούμε θερμά το απερχόμενο διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του σχολείου μας , την πρόεδρο , κυρία Μαρτίνη Μαρία και τα μέλη του Δ.Σ. , τις κυρίες , Αναστασία Αγγριανίδου , Πασχαλία Αλτιντζή , Κωνσταντίνα Μπεκιάρη και Βασιλική Συκαρά για την γενναιόδωρη προσφορά τους τα δύο τελευταία χρόνια καθώς επίσης και την μεγάλη τους χορηγία να περιφράξουν με την πανέμορφη , μοναδική , πολύχρωμη , σιδερένια περίφραξη, το σχολείο μας .

Ευχαριστούμε επίσης το νέο διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, την πρόεδρο κυρία Ιωάννα Νταούδη και τα μέλη του Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ του σχολείου μας τις κυρίες , Τσιτσαράκη Ευαγγελία , Τριανταφύλλου Μαρία ,Καρπάτση Στεργιανή , Μπατοτάκη Παναγιώτα , που από την 1η μέρα της θητείας τους , και ιδιαίτερα σ' αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία δείξαν ευθύνη, συλλογική προσπάθεια και συνέπεια του ρόλου τους ως ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ.

Η χορηγία βιντεοπροβολέα ( Projector )στο σχολείο μας είναι ένα πολύτιμο δώρο στα παιδιά μας και ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο στους εκπαιδευτικούς μας , έτσι ώστε η εκπαιδευτική διαδικασία να είναι ακόμη πιο δημιουργική και ευχάριστη.

Για άλλη μια φορά επιβεβαιώνεται η άριστη συνεργασία τους με το σχολείο για την κάλυψη των αναγκών που προκύπτουν, απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη του κοινού στόχου, που δεν είναι άλλος από την πρόοδο των παιδιών και τη δημιουργία ενός άνετου και ασφαλούς περιβάλλοντος για την εκπαιδευτική διαδικασία.

Σας ευχαριστούμε θερμά όλες και όλους και σας ευχόμαστε να είστε καλά!!!!

Με εκτίμηση ο Διευθυντής και το διδακτικό προσωπικό του Δημοτικού Σχολείου Βαλτερού.

**Ο Δ/ντής του σχολείου**

**Ταουσάνης Νικόλαος**